5. On considére la figure suivante o dans chaque cercle sont inscrits deux cercles
tangents. Calculer I'aire de la surface grisée si le rayon du grand cercle mesure 1.
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6. Trouver une série géométrique de premier terme 1 et de somme 3.
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7. Une série géométrique a pour somme 3. Quelles sont les valeurs possibles pour
son premier terme ?
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8. On considére la suite de terme général s, = = g : = —
;(Zk-l)(2ﬁ..+l) v (ZK”')(_Z\'(ﬂ)
a) Calculer les premiers termes de cette suite et deviner une formule pour s,.
b) Démontrer cette formule par récurrence.
¢) Calculer 1_1111 Sp.
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b) Béwomfrows cszc form«;& p&r re(curmco_ Sur h.
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